



Telefon: 021 47 46 300
Fax: 021 540 727
www:panrevizija.co.yu
E-mail: pan-revizija@nscable.net
APR br. registracije: 15347
Matični broj: 08706026
Račun broj: 165-3830-98
PIB: 100448488

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Skupštini
“RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd

Izvršili smo reviziju bilansa stanja “RIBARSKO GAZDINSTVO” akcionarskog društva, Beograd (u daljem tekstu “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd) sa stanjem na dan 30. juna 2007. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o tokovima gotovine i izveštaja o promenama na kapitalu za period od 01. januara do 30. juna 2007. godine. Za finansijske izveštaje odgovorno je rukovodstvo “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd. Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim izveštajima.

Finansijski izveštaji “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, za 2006. godinu su bili predmet revizije od strane drugog revizora, koji je u Izveštaju revizora od 07. maja 2007. godine izdao mišljenje sa rezervom. Na osnovu datog mišljenja “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, je izvršilo izvesne korekcije finansijskih izveštaja za 2006. godinu. Priloženi finansijski izveštaji “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, sadrže te korekcije.

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji i Međunarodnim standardima revizije koji nalažu da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se uverimo u razumnoj meri, da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja. Ispitivanje dokaza je integralni deo revizije, koje se vrši na osnovu provere uzoraka kojima se potvrđuju iznosi i informacije iskazani u finansijskim izveštajima. Revizija uključuje i ocenu primenjenih računovodstvenih načela, značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i sveukupnu ocenu finansijskih izveštaja, a sve to u cilju da bi se obezbedila solidna osnova za izražavanje mišljenja ovlašćenog revizora. Smatramo da smo revizijom koju smo izvršili obezbedili dovoljnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Dugoročni finansijski plasmani, iskazani u bilansu stanja na dan 30. juna 2007. godine u iznosu od RSD 62.086 hiljada, najvećim delom obuhvataju učešće u kapitalu kod “AIK banka” a.d., Niš, u iznosu od RSD 60.370 hiljada. U toku postupka revizije utvrdili smo da je na dan 30. juna 2007. godine “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, navedene plasmane merilo po njihovoj nabavnoj vrednosti, iako se za ove hartije od vrednosti može utvrditi fer vrednost koja odgovara njihovoj berzanskoj vrednosti.

Potraživanja iskazana u bilansu stanja na dan 30. juna 2007. godine u iznosu RSD 22.553 hiljade uključuju i potraživanja po osnovu prodaje u neto iznosu od RSD 16.604 hiljade, koja nisu u celosti usaglašena sa dužnicima. Ni nezavisnim potvrdama salda nismo bili u mogućnosti da se uverimo u istinitost i objektivnost iskazanih potraživanja, kao ni da kvantifikujemo eventualni uticaj neusaglašenosti stanja potraživanja na iskazani finansijski rezultat.

Obaveze iz poslovanja u bilansu stanja na dan 30. juna 2007. godine u iznosu od RSD 79.106 hiljada uključuju i obaveze za kamate po osnovu naknade za gradsko građevinsko zemljište u iznosu od RSD 48.829 hiljada, kao i obaveze za ostale javne prihode u iznosu od RSD 16.752 hiljade. Zbog napred navedenog, u bilansu stanja na dan 30. juna 2007. godine više su iskazane obaveze iz poslovanja u iznosu od RSD 65.581 hiljade, dok su manje iskazane ostale kratkoročne obaveze u iznosu od RSD 48.829 hiljada, kao i obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda u iznosu od RSD 16.752 hiljade.

“RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, nije izvršilo usaglašavanje obaveza po osnovu naknada za uređenje građevinskog zemljišta i pripadajućih kamata sa Direkcijom za građevinsko zemljište i izgradnju Beograda. Ni nezavisnim potvrdama salda nismo bili u mogućnosti da u celosti potvrdimo navedene obaveze iskazane u bilansu stanja na dan 31. decembra 2006. godine, odnosno da kvantifikujemo eventualni uticaj neusaglašenosti stanja obaveza na iskazani finansijski rezultat.

Protiv “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, vodi se veći broj sporova pred domaćim sudovima, za koje “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, nije razmatralo moguće ishode ovih sporova, niti je vršilo rezervisanja po ovom osnovu.

Prema našem mišljenju, osim za efekte koji na finansijske izveštaje imaju pitanja navedena u prethodnim pasusima, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje “RIBARSKO GAZDINSTVO” AD, Beograd, na dan 30. juna 2007. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, promene na kapitalu i tokovima gotovine za period od 01. januara do 30. juna 2007. godine, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Novi Sad, 03. septembar 2007. godine

Matin Tibor
Ovlašćeni revizor
Pan Revizija d.o.o. Novi Sad